

A hadisegély kifizetése

A városi adópénztárnál november 6-án a hadisegélyre az arra jogosultak részére november 6-án kerül kifizetésre a városi adóhivatal főosztályán 57-es számú szobájában felállított pénztárnál. November 6-án A. B. C. Cs., november 7-én D. E. G., november 8-án H. I. J., november 9-én K. L., november 11-én M. N., november 12-én O. P. R. S., november 13-án Sz. T. U. V. Z., november 14-én az elmaradtak.

A városi adópénztárnál november 6-án a hadisegélyre az arra jogosultak részére november 6-án kerül kifizetésre a városi adóhivatal I. em. 4-es számú szobájában felállított pénztárnál. November 6-án I-II. jár. oszt. November 7-én és 8-án hadisegélyre. November 9-én és 11-én III. jár. oszt. November 12-én gondozott családtagok. November 13-án az elmaradtak.

Az érdekeltek a torlódás elkerülése végett a fenti beosztások alkalmazzák magukat.

SAKSZERVEZETI HIREK

A magyar pedagógusok szakbizottsága továbbképző és világnézet akadémiai rendezésű képzésére. A bevezető előadást Gaosáry Sándor dr. tankönyvtudományi főosztályos tartja november 6-án, szertartás délután 4 órakor a Déri-múzeumban. Az akadémia első előadóját Sas István tartja. Számolás és mérés tanítása az általános iskola alsó tagozatában címmel november 5-én és 6-án a Baltazár Dezso-utcai iskolában délután 5 órakor tanítók számára. — **Magánalkalmazottak szakbizottsága** szertartásán november 4 órakor összejött és tartott a szakbizottság első ülést. — **Magánalkalmazottak szakbizottsága** összejött és tartott a szakbizottság második ülést délután 4 órakor. Minden ülés tag és bizalmi megjelenése kötelező. — **Utca- és házihibabizalmiak** felhívom a 39, 40, 42, 69, 70, 74, 80, 85-ös tömböket, hogy az összejövélüket jelentkezzék a titkárságon. Felhívom a 28, 43, 51, 78-as tömbökből azokat az elvtársakat, akik meg a hadifogoly gyűjtőivel nem számoltak el, 2 napon belül jelentkeznek a titkárságon, gyűjtőivel együtt.

Iparos hírek

Cipésziparosok, akik 6 db anyagtalványt kaptak, abból 3 db-ot hoznak vissza az iparbizottsághoz. Az érte járó pénzt visszakapják. — **A kádár szakosztály** pénteken 3 órakor ülést tart. — **A lakatos szakosztály** szertartás 3 órakor ülést tart. — **Az ácsiparosok szakosztály** szertartásán 3 órakor ülést tart. — **A vízvezeték-szerelő szakosztály** szertartásán 3 órakor ülést tart. — **A fodrász szakosztály** szertartásán 5 órakor ülést tart. A fodrász forgalmazókörzetség november havi befizetését, valamint a hátralékot is e hó 8-ig Községi pénztárnoknál fizessék be. — **A kőműves- és ácsiparos szakosztály** pénteken 4 órakor ülést tart. Ácsoknak munkájukat az összesen közmunkaváltásig fizetés lesz. — **Az ügyes szakosztály** kedden 4 órakor ülést tart. Köz munkaváltásra pénzt mindenki hozzon magával.

Cipőgyári és vagongyári kommunisták, orvosok és tisztviselők megsegítették Nyírmártonfalva szegényeit

Esőre, novemberi vasárnap reggel Szaporán ködlik az eső, de azért, ahogy a teherautón rohannak a távoli falvakba, ünnepélyességet érzünk. Alig megyünk 10-15 kilométerre, már majdnem hőrig ázunk, a szél az arcunkba vágja a hideg esőt. A cipőgyári és vagongyári kommunista dolgozók lelkesedéssel dolgoznak és türelmetlenül várják a megérkezést, hogy nekik is munkájuk legyen. Senki nem kényszeríti őket, hogy menjenek, egyetlen szabadnapjukat, a vasárnapot feláldozva mégis kimennek falura, hogy segítsenek a szegény parasztokon.

Nyírmártonfalva környéke bukkan elő a páras láthatárból. Amikor a falu szélén lakó szegények meglátnak, gyermekek és felnőttek egyaránt, sietve jönnek hozzánk. A falu szélén cigány és magyar gyermek egyaránt cipő és ruha nélkül van. Szinte hihetetlen, hogy Debrecentől 40-50 kilométerre ilyen feneketlen a nyomor. Meztelen gyermekek szaladnak hozzánk és vacogó fogakkal bámulják kíváncsian, amint az autók kerekét javították. Nyolc gyermek teljesen meztelenül, azaz egyetlen egnek volt a lábán egy pár cipő — az is fűző nélkül —, amit a pár hete kintjárt cipőgyári munkások ajándékoztak nekik. Az elvtársak kenyéret és egyéb élelmiszert adtak nekik, amit örömmel ragadnak magukhoz.

Amikor beérkezünk a faluba, a Kommunista Párt helyiségében a cipőgyár és vagongyár munkásai azonnal műhelyt létesítettek, egy másik utcában pedig orvosi rendelőt, ahol dr. Kovácsné orvos elvtársnő vizsgálta és kötözte a betegeket. Tíz-tizenöt beteget kötött be és vizsgálta meg a faluban, azonban súlyos beteghez még a közeli tanyákra is kivitték.

A nagyhihetenséggel felállított cipésműhelyben Weinberger elvtárs, a cipőgyári munkások csoportvezetője barátságos szavakkal bátorítja a bátortalanul közeledő szegény asszonyokat és meztelen gyermekeket. Amikor megtudták, hogy a munkások ingyen dolgoznak, egyre-másra hordták a lehetetlennel lehetetlenebb állapotban lévő elnyűtt cizmákat, cipőket. Estig körülbelül 25-30 pár cipőt és cizmát javítottak ki Fülöp András, Fazekas József, Kálóczi József, Földi Sándor és még egy pár cipőgyári munkás. A vagongyáriak is Sinka András elvtárs vezetésével hamarosan megoszlaltak a lakatos- és bádógosműhelyt. Balogh Endre elvtárs, Fazekas Jenő és a többi vagongyári munkás 15 darab fazekat és lavort fenekelték meg, ugyanennyire foltokat raktak. A Kommunista Párt városi házi szervezetéből Barna János és Kapusi Imre tisztviselő elvtársak értékes felvilágosítással szolgáltak a falusiaknak. Volt panasz elég, különösen a falu szélén lakók között és a faluhoz közel lévő volt Vessey-féle birtokon. Ezen a birtokon, amelyet szétosztottak, az újgazdák nedves, zsúpfedőles, szalmatejű viskókban nyomorognak. Jenei András újgazda öt gyermekkel és feleségével teljesen ruha és élelmiszer nélkül megy

neki a télnek. Öt gyermek ruha nélkül, éhesen, egymást átölelve fekszik a kuckóban. Az asszony is idegenkedve fogadja az elvtársakat, de amikor meglátja, hogy segíteni akarnak rajta, könnybelábad a szeme: „Nem segít mirajtunk már a jó Isten sem”. Az elvtársak megnyugtatták, hogy őrajta, aki most is áldott állapotban van és a többi ilyen esetekben jöttek segíteni.

Lakatos Zoltán 13 éves nyírmártonfalvi gyermek egy pár új cipőt kapott a cipőgyári munkásoktól. Nem is merte egy darabig felhúzni, de aztán lelkesedéssel szaladgált tele a falut, hogy ezt a kommunisták adták neki.

A Nemzeti Parasztpárt nagyválasztmánya Veres Péter mellé állt

A helypolitiká középpontjában a szombat reggel összeült parasztpárti nagyválasztmányi ülés áll. Az utóbbi hetekben a pártban belül erőteljes tevékenységet fejtett ki az a csoport, amely a Nemzeti Parasztpártot eredeti irányvonalától jobbra igyekezett tolni és különösen a munkáspártokkal való viszonyának lazítására törekedett.

Szombaton, röviddel a megnyitás után, Veres Péter több mint háromórás beszédet mondott és a nap folyamán többször újabb felhívásokat adott. A párt elnöke ismertette a párt eddigi működését, politikai elképzeléseit, az utóbbi hónapokban támadt belső nehézségeket és igen határozottan az eddigi folytatott radikális, baloldali,

a munkáspártokkal való viszonyát alapján új irányvonal mellett foglalt állást.

Kovács Imre vasárnap vaszolt Veres Péternek, ugyancsak vasárnap kerül sor az új politikai megválasztására. A hozzászólásokban megnyilvánuló politikai közakarát az egész nagyválasztmány egyhangúan a Veres Péter által előterjesztett elvi és politikai irányvonal mellett nyilatkozott meg és új politikai bizottságot, amelynek szabadkezét ad a Veres Péter által előadott és a nagyválasztmány által egyhangúan elfogadott elvi és politikai irányvonal fenntartása mellett a napi politikai kérdésekben való állásfoglalásra és intézkedésekre.

Nagy lelkesedéssel készülnek Debrecen dolgozói az orosz nép forradalmának megünneplésére

Immár egy év híján három év-tizede annak, hogy Lenin elvtárs és nagyszerű munkatársai vezetésével a hosszú évszázadokig embertelen sorban sínylődő orosz nép milliói kivívták szabadságukat és megteremtették azt az államformát — a Szocialista Szovjet Köztársaságok Unióját —, amely a dolgozók — és kizárólag a dolgozók — oralmát biztosítja a végtelen gazdagságú orosz birodalomban.

Mi, magyar dolgozók ennek a megújított szocialista Oroszországnak és hősi hadseregének köszönhetjük, hogy nekünk nem kellett annyi tömegtelen vérbe és szenvedésbe szabadságunk kivívása, mint 29 évvel ezelőtt nekik.

A Nagy Októberi Forradalom emléknapját Debrecenben a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság rendezésében ülik meg a város dolgozói. November 6-án este az Arany Bika negyteremben

műsoros est lesz. Az „Új Szó” szerkesztője fogja méltatni a nap jelentőségét, dr. Juhász Géza egyetemi professzor, az Ady Társaság elnöke pedig a nagy esemény magyar vonatkozásairól fog beszélni.

Az üzemek dolgozói előtt a déli szünetben fogják méltatni a nagy jelentőségű nap magyar dolgozókat is közelről érintő eseményeit, majd délután fél 5 órakor az üzemek munkásai a Petőfi-téren gyülekezve a Vagongyár és postások zenekara kíséretében felvonulnak az Ellenőrző Bizottság és Városparancsnokság elé, ahol a MSZMKT vezetői Debrecen város közönségének üdvözlését fogják tolmácsolni.

DHV VILLAMOS HIRDETMÉNY

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy a Vigadó-Agrár-Tudományegyetem között közlekedő járatunkat bizonyítvaan ideig megszakítjuk. A járatok újabb megindítását hirtapilag közölni fogjuk. Köztemetői járat. 1946. XI. hó 5-től kezdődően a Csepő utcai vonalon hétköznapokon 12 órától 16.40-ig a Köztemető Kassai-úti kapuig, míg a Köztemető Kassai-úti kaputól 12.20-tól 17 óráig közlekedtetjük villamos kocsijainkat. Ünneppanokon az első kocsit 10 óráig, változatlanul indítjuk ugyancsak 17 óráig. DHV Üzletgazdaság.

SZÍNHÁZ

ÚJ MÓDSZER

Nem is olyan új ez a módszer, amiről szó van, hiszen régi nevelési elv, hogy szeretettel mindig többet lehet elérni, mint megfélemlítéssel. Nem új a darab középponti problémája sem, mert regényben és színpadra is sokszor megírták már a serdülőkor természetesen lázongásait, melyekre is hatolva, mint ahogy Ferdinand Roger teszi a Kamaraszínházban bemutatott vígjátékában. Ami időszerű érdekesség, itt egy csapat kamasz az inflációs korszak kíméletlen erkölcsatlenségét képviseli, mindaddig, amíg egy kedves és okos tanárú visza nem kanyarítja őket — pusztán a maga személyi varázssal — a közösségi élet helyes útjára. Vitatathatlan értéke a darabnak az a ragyogó világgóság, érzélgősség nélküli líra és szabatos belső aranyérkek, ami annyira sajátja a gall-szellemlnek mindenkifélté pedig a színpadi társalgásnak hagyományosan magasrendű kultúrája, a dialógus eleven erejű léte. Egészben véve a vígjáték, ha nem túlságosan mély is, de finom és intellektuális s telítve van emberi humorról.

A Kamaraszínház Kormos Lajos rendezésében adja a darabot, helyesen emelve ki tiszta vonalait és ügyesen rakva fel az üde színeket. (Izragatója is kitűnő karakteralkítás.) Moóry Lucy az egyetlen nő szerepben eseménymagyarul tud lenni; fölényesen intelligens, meleg humorú s közvetlen a szó legjobb értelmében. Szép teljesítményt ad a fiatal Mezei Lajos, a lázongó cinizmusától a lelkes rajongásig jól győző a változatokat s körötte egyformán sikeres a többi ifjú: Saságy Gusztáv, Székely Zoltán, Fodor István és Zóni Gyula. Solti Bertalan most is erőteljes jellemformáló tudásról tesz bizonyosságot, Thuróczy Gyula pedig pompásan növeszt nagygyá egy epizódfigurát. (bl)

Kereskedő hírek

November 6-án, szertartás híradott kereskedői nagygyűlést 7-én, csütörtökön délután 4 órakor tartjuk meg, mivel az orosz forradalom emléknapja is 6-án lesz. A nagygyűlésen számol be Leitner Jenő elnök a bécsi vásárról és megváltásra kerül még a kereskedők árulatlansága és több időszerű kereskedői probléma. — **Fűszerkiskereskedők** az októberi közmunka összeget 10-ig rendezhetik a szakosztálynál. — **Textilkiskereskedők**, akik az árulatlansághoz szükséges kérdőívet még nem töltötték ki, haladéktalanul jelentkezzenek Alibán kártársná. 5-6-ig a Társulatnál. Az adóbizonylatához szükséges igazolvány irlapot még ma beszerezhetik a Társulatnál. — **Fa- és építésianyag kereskedők** ker. és jövedelmi adójukat 5-én, kedden októberben rendezték a Társulatnál. Az augusztusi befizetési nyugtát, vagy csekktápot mindenki hozza magával. — **Textilkiskereskedők** a közmunkaösszeget haladéktalanul rendezték a szakosztálynál. — **Vaskereskedők szakosztálya** szertartásán, 6-án délután 5 órakor adóközfizetési ügyben ülést tart. — **Kisfuvárosok szakosztályának** tagjai még ezen a héten keressék adóosztályba sorozás végett a szakosztályi jegyzőjénél a bejelentés kiállítását végett jelentkezzenek, mert a határidő november 10-én lejár.

Adózás, könyvelés:

könyvelési szaktroda. Vörösmarty-u. 24. Tel.: 117.

Csokonai-színház

November 5-én, kedden 7 órakor

Meztelen lány

Nagy István felléptével.

C. bérlet.

Kamaraszínház

November 5-én, kedden 7 órakor

Új módszer

Vigjáték.

az ár

Beszámolunk a Hím Jenő Piaci a láttj textilkereskedő terét 13.50, illetve 14.50, illetve 15.50 meretlen helyen a desztára ellen ártó miatt a vádirat saig az ügyesség letartóztatásba he Seflágyi Sándor 2. szám alatti lakó do nem szolgált a mekharisnyát, fia sz ezért árulvona

a Vásár

A „Néplap” bepal ezéltt arról, amij a Vásárpén követé el a rá kapcsolásban. kertészsárlás b marhavásárlásra 60.000 forintot é

Mezt

találtak

Artándtól két lévő szőlőskert, múlt hét pénteki rüli, teljesen ruha. A rejtelmes eset. szállott Debrece József törvénysz vizsgálóbíró és dr törvényszéki orv Megállapításuk másfél-két héte év körüli csinos, zett egy nagy b az országúton a kor egy 36-38 esatlakozott hoz beálltáig a szőlő házába tértek be meg az este. an a határon.

DEBR

Debrecen vár osztályának ok építési teréken Lóránt tanácsno molót adott a sának.

— **A városi munkálatai** a tanácsnok — a lednek, csak a polási munkálata hátra. Helyreállí kislakás tetőzet városi iskola, e ségi és tanyái tási munkálata. A legtöbb épüle munkálatok va mintegy 5000 re van szükség da azonban pó munkálatoknál kaadó 240 szak munkást foglal klatokra fordí októberben 10.0 — **A munkan céljából tervbe lakásból ötven munkálatait me fedezetéről is tént. A törvén a munkanélküli kében hozott rozásának közs**

NŐI KABÁT és RUHA-RÓZSA
KÜLÖNLEGESSÉGEK
dús választékban érkeztek
Áltöldi palota

Kereskedők! Szövetkezetek!
Agyneművászon
Novida
Szövetek
Férfi zokni
Női sportharisnya
Kötszövött árak érkeztek
SZÓKE FERENC textilnagykereskedő
KOSSUTH-UTCA 7.

Tejkrém és lanolin-szappan 1.90 Ft
Borotvapenge —.30 Ft
Díó-aj 1 üveg 1.50 Ft
Hidrogén, glicerin, szalmiák-szesz, acetón olcsó árban.
Héthy Hátországár Hanyva Ártáró Piac-u. 40.

Ipari és mezőgazdasági kölcsönök
termelés céljaira
6, 8, 12 heti
időtartamra folyósít
a Kölcsönös Segélyező Egylet mint Szöv. Kossuth-utca 8. sz.
Takarékhetők Folyósításiak
Övadákievelek

HA ROSSZ fűrdőká nyvesa WEINB SIMP

Egymásután fogják el az árdrágító debreceni textileseket

Beszámoltunk már arról, hogy Hüm Jenő Piac-utca 21. szám alatti textilkereskedő a flanel méterét 13.50, illetve 14 forintért árúsította. Most készülőre és ismeretlen helyen tartózkodó csendőrségi ellenárdrágító visszaélés miatt a vádirat s ügyük tárgyalásáig az ügyészség Blumot előzetes letartóztatásba helyezte.

Szilágyi Sándor, Meszena-utca 2. szám alatti lakos, textilkereskedő nem szolgált ki vezetőnek gyermekharisnyát, flanelt és kartont s ezért áruelevonás miatt indították

meg ellene az eljárást. Szilágyi Sándor azzal védekezik, hogy az árú elitkolásával állandó üzletkörürel akarta biztosítani, de ez természetesen nagyon átlátszó és gyenge ürügy, annál is inkább, mert 45 pár gyermekharisnyából, 10 méter flanelből és 45 méter kartonból az állandó üzletkörön kívül másoknak is jutna egy-két pár harisnya és egy-két méter textilanyag.

Nyákos Lajos Kossuth-utca 2. szám alatti textilkereskedő novem-

ber 1-én egy üzletébe bemenő szegényasszonynak egy pár tizes számú gyermekharisnyát 9.23 forint helyett 9.75 forintért akart adni, majd néhány órával később ugyancsak egy pár tizes számú gyermekharisnyát már potom 10.15, illetve 12 forintos áron vesztegetett.

Ugy Szilágyi, mint Nyákos ellen árdrágító visszaélés, illetve áruelevonás miatt készült a vádirat és mindkettőjüket előzetes letartóztatásba helyezte az ügyészség.

Még mindig nem érkezett meg a visszavett városi tisztviselők névsora

Szabó Kálmán polgármester elvtárs a „Néplap” munkatársának adott nyilatkozatában kijelentette, hogy még semmilyen végleges hivatalos értesítést a visszavett tisztviselők személyével kapcsolatban nem kapott. A „Debrecen”-ben

leközlött névsort a polgármester elvtárs egyáltalán nem erősítette meg, sőt hangsúlyozta, hogy ebben a formában azt teljesen valószínűtlennek tartja. A döntés után különben is még november 15-ig felterjesztéssel lehet élni.

A közzétartási bizottság állást foglalt a gabonakiszállítás ellen

Óry István főispán hétfőn délelőtti összehívta a közzétartási bizottságot. A bizottság ülésén megjelent a közzétartási felügyelő és a Mezőgazdasági Szervezeti Központ igazgatója, sőt utólagos meghívásra Simon-Kovács elvtárs, a közzétartási ügyosztály vezetője is.

A bizottsági ülésen a közzétartási ügyosztály vezetője részletesen beszámolt a város kenyér-, cukor-, zsír-, fa, burgonya és sóellátásáról. A közzétartási bizottság elfogadta Simon-Kovács javaslatát és állást-

foglalt amellett, hogy a két közzétartási kormánybiztos a törvényhatóságok területéről semmiféle gabonakiszállítást ne engedélyezzen.

A közzétartási bizottság ezután utasította a közzétartási felügyelőt, az MSZK- és Simon-Kovács elvtársat, hogy közös jelentést dolgozzanak ki a város kenyérellátásának biztosítására és azt péntek délelőtti terjeszték a közzétartási bizottság elé.

Vizsgálat indult a Vásárpénztár igazgatósága ellen

A „Néplap” beszámolt pár nappal ezelőtt arról a visszaélésekről, amit a Vásárpénztár igazgatósága követett el a rábízott pénzekkel kapcsolatban. Ismeretes, hogy szerkesztőség helyett juh- és marhavásárlásra használt fel 60.000 forintot és ezért a polgár-

mester elvtárs azonnali vizsgálat megindítását rendelte el. A város közéleti bizottságának vezetője felhívta a Vásárpénztár igazgatóságát, hogy 24 órán belül tegyen pontos jelentést a felhasználott pénzek hovatartozásáról.

Üzemi pótdíjat kap minden városi üzemi alkalmazott

Ismeretes, hogy a debreceni Világítási Vállalat alkalmazottai részére üzemi pótdíj megállapítását kérte a városi közgyűlés. A közgyűlés felterjesztését a kormányzat még hetekkel ezelőtt jóváhagyta és most a pénzügyminisztérium, a belügyminisztérium és a VAOSZ által megtartott értekezleten határozatilag kimondták, hogy az ország 68 városának minden városi üzemi alkalmazottja részére engedélyezik az üzemi pótdíjat a debreceni minta szerint.

ELKÉSZÜLT A VADIRAT A KATONAI FOGHÁZ VOLT FELÜGYELŐ-TISZTJE ELLEN

Laczkó Géza 49 éves bajai lakos, hivatásos alezredes 1942. évi februárjától 1944. szeptemberéig, mint a debreceni katonai fogház felügyelő tisztje a zsidó munkaszolgálatosokkal és a halodnai érzelmű foglyokkal kegyetlenkedett, a gyengékedő és beteg munkaszolgálatosokat is kényszerítette a fegyvermező gyakorlatok végzésére. A vádirat most készült el ellene.

Nem jó ökölvívókkal kikezdeni

Szűcs Ferenc és Tamási Imre két debreceni ökölvívó vasárnap este a Hunyadi-utcán sétált. Társaságukban volt Szűcs felesége is és egy szembejövő réteg ember, aki meglehetősen ittasnak látszott, sértő megjegyzéseket tett Szűcsnére. Szóváltás keletkezett, majd Tamási a tolokodó részeg férfit könnyebben inzultálta. Ez nekiesít a „János vitéz” kirakatainak, azt beltréte és eszméletlenül maradt a helyszínen. A részeg emberről a rendőrség megállapította, hogy Bajog József Kishegyesi-út 38. szám alatti cipészmeister.

LISZTET DRÁGÍTOTT LETARTÓZTATTÁK

Munkács Mária hajdúböszörményi lakos 10 kilogramm finomlisztet hozott be Debrecenbe és azt állítólag egyik rokonához akarta elvinni. Az utcán járóelők állították meg és a liszt után érdekföldtek. Munkács Mária, úgy látszik, megelégedett a jó rokonról s egy kis zsebpénz szerzésével céljából késznek mutatkozott a lisztet eladni — kijönként 5 forintot áron. A járóelők felháborodásukban azonnal lefogták és átadták a rendőrségnek, ahonnan az ügyészségre került, előzetes letartóztatásba.

Meztelen női holttestet találtak az ártándi szőlőskert kútjában

Ártándtól két és fél kilométerre lévő szőlőskert egyik kútjában múlt hét péntekjén egy 30 év körüli, teljesen ruhátlan nőt találtak. A rejtélyes eset kivizsgálására kiállított Debrecenből dr. Szarukán József törvényszéki tanácselnök, vizsgálóbíró és dr. Horváth Arthur törvényszéki orvosszakértő.

Szinte teljesen biztosra vehető, hogy a szerencsétlen nőt a hozzá utitársaként szegődő férfi gyilkolta meg s dobta aztán bele a prés-házolt mintegy 15—20 méterre lévő kútba. Erre vall különben a nő fején talált tojásnagyságú dagaszt is, amely az orvosszakértő megállapítása szerint bottól származik. A nő után semmi ruhánemű, vagy más holmi nem maradt, ezeket a férfit minden valószínűség szerint magához vette és átvitte a határon.

Jól haladnak DEBRECEN MŰSZAKI MUNKÁLATAI

Debrecen város műszaki ügyosztályának október havi magasépítési tevékenységéről Kalenda Lóránt tanácsnok részletes beszámolót adott a „Néplap” munkatársának.

— A városi házi helyreállítási munkálatai — mondotta Kalenda tanácsnok — a befejezéshez közelednek, csak a parkettázási és mázózási munkálatok vannak még hátra. Helyreállították több városi kislakás tetőzetét, 7 ovoda és 12 városi iskola, valamint a külsővárosi és tanítói iskolák helyreállítási munkálatait befejezték.

— Debreceen város munkanélküli munkásainak foglalkoztatására a kormányhatóság négyrendbeli szükségmunka megindítását, illetve a munkálatoknál alkalmazandó munkások fizetésének részbeni megteremtését rendelte el. — Ezeknél a munkálatoknál 1035 munkás 51750 napszamban foglalkoztatható. A kormányhatóság által megállapított térítés azonban oly alacsony, hogy a szükséges 250 munkás helyett összesen 10 jelentkezett. Feltétlenül szükséges, hogy a munkanélküliek jobb díjazásának kieszközölése érdekében a város feliratban forduljon az újépítési miniszterhez — fejezte be nyilatkozatát Kalenda Lóránt műszaki tanácsnok.

— A házhelyrendezéssel kapcsolatos kiszemelt összes területek részletes szabályozási tervét a kormányhatóság jóváhagyta és a házhelyszánt akadálytalanul megkezdődhet.

— Debreceen város munkanélküli munkásainak foglalkoztatására a kormányhatóság négyrendbeli szükségmunka megindítását, illetve a munkálatoknál alkalmazandó munkások fizetésének részbeni megteremtését rendelte el. — Ezeknél a munkálatoknál 1035 munkás 51750 napszamban foglalkoztatható. A kormányhatóság által megállapított térítés azonban oly alacsony, hogy a szükséges 250 munkás helyett összesen 10 jelentkezett. Feltétlenül szükséges, hogy a munkanélküliek jobb díjazásának kieszközölése érdekében a város feliratban forduljon az újépítési miniszterhez — fejezte be nyilatkozatát Kalenda Lóránt műszaki tanácsnok.

— A házhelyrendezéssel kapcsolatos kiszemelt összes területek részletes szabályozási tervét a kormányhatóság jóváhagyta és a házhelyszánt akadálytalanul megkezdődhet.

— Debreceen város munkanélküli munkásainak foglalkoztatására a kormányhatóság négyrendbeli szükségmunka megindítását, illetve a munkálatoknál alkalmazandó munkások fizetésének részbeni megteremtését rendelte el. — Ezeknél a munkálatoknál 1035 munkás 51750 napszamban foglalkoztatható. A kormányhatóság által megállapított térítés azonban oly alacsony, hogy a szükséges 250 munkás helyett összesen 10 jelentkezett. Feltétlenül szükséges, hogy a munkanélküliek jobb díjazásának kieszközölése érdekében a város feliratban forduljon az újépítési miniszterhez — fejezte be nyilatkozatát Kalenda Lóránt műszaki tanácsnok.

— A városi házi helyreállítási munkálatai — mondotta Kalenda tanácsnok — a befejezéshez közelednek, csak a parkettázási és mázózási munkálatok vannak még hátra. Helyreállították több városi kislakás tetőzetét, 7 ovoda és 12 városi iskola, valamint a külsővárosi és tanítói iskolák helyreállítási munkálatait befejezték.

— Debreceen város munkanélküli munkásainak foglalkoztatására a kormányhatóság négyrendbeli szükségmunka megindítását, illetve a munkálatoknál alkalmazandó munkások fizetésének részbeni megteremtését rendelte el. — Ezeknél a munkálatoknál 1035 munkás 51750 napszamban foglalkoztatható. A kormányhatóság által megállapított térítés azonban oly alacsony, hogy a szükséges 250 munkás helyett összesen 10 jelentkezett. Feltétlenül szükséges, hogy a munkanélküliek jobb díjazásának kieszközölése érdekében a város feliratban forduljon az újépítési miniszterhez — fejezte be nyilatkozatát Kalenda Lóránt műszaki tanácsnok.

**HA rossz a vízvezeték
rossz a gázvezeték
ürödökálójába elromlott**

WEINBERGER-T

SIMONFI-UTCA 7. SZ.

**Ke dobja el ócska kalapja,
Olcson újja alakítja**

KALAPIPAR

KIZÁRÓLAG
SZÉCHENYI-UTCA 7. SZÁM

Hó- és sárcipő

javítását szakszerűen készíti

TARR LAJOS

gumijavitómester

Széchenyi-utca 3. sz.

**Rádiót lelkiismeretesen Gaál, Péterfia-n. 56.
és szakszerűen javít**

Legújabb külföldi és helyi

DIVATLAPOK

ANGOL UJSAGOK

SZILLAG
Levegőszelvény

Piac-utca 69.

Gyapjút, angoraszort, nyulbort,
hőrosszobort és mindenféle vadbort
a legmagasabb napi áron vásárol

Friedländer Testvérek

Hatvan utca 37. Telefon: 3-24.

színház

kedden 7 órákor

színház

kedden 7 órákor

színház

kedden 7 órákor

színház

kedden 7 órákor

színház

kedden 7 órákor

HIREK

IDŐJÁRSJELENTÉS: Gyenge azél, keleten még többfelé eső, sok helyen köd. A hőmérséklet alig változik.

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaságban Piac-utca 49. szám alatt ma, november 5-én az orvosi és természettudományi szakosztály tartja megbeszélését este 6 órai kezdettel. Erdeklődőket szívesen látnak. November 6-án, szerdán a szakosztály ülése elmarad, mert a szovjet népek nagy Októberi Forradalmának 29. évfordulójára alkalmasból a Társaság emlékműnépélyt rendez.

Az MKP csapókerti szervezete jóslíkerül műsoros estel rendezte a tűzérakományában lévő helyiségében. A párt Hajnal-utcai szervezeteinek tagjai szerepeltek a műsoron, két jelenetel, ezenkívül magánzámok, szavalták, ének és tréfák szórakoztatták a megjelenteket. A műsor után tánc következett és a késő esti órákig kifűző hangulatban szórakoztak együtt a vendégek és a párt tagjai.

Kalapkülönlegességek Frank, Arany Bika

Köfín László dr. tudományos kitüntetése. A köztársasági elnöke dr. Kulín László debreceni egyetemi magántanár, a gyermekmenhely igazgató-főorvosa részére a tudományos irodalom művelése és az egyetemi oktatás terén kifejtett működése elismerésül az egyetemi rendkívüli tanári címet adományozta.

Hirdetéseit a Szabadság könyvesboltban (Városháza épület) is feladhatja.

Tanítványok kezdődik november 8-án, pénteken a „Centum”-ban. (Csapó-u. 19.) Minden szerdán, pénteken és vasárnap összejár.

Súlyos sérüléseket szenvedett Leszliknyik Péter, aki teherautóval a Széchenyi-utca 65. szám alatti ház előtt lévő akácfának hajlott neki.

Megtámadták ismeretlen tettesek Kiss Gyula Apafi-utcai cipész és erőszakos módon levették a cipészt. Gyermekéről örökös szép emléket kaphat Gisser fotólól, Piac-u. 43.

Schaff tánciskolájában Sas-utca 2. alatt minden csütörtökön, vasárnapon és héten kezdődnek.

Kiváló, tartós rum, pálinka és likörkivonatok Földesné, Bajcsy-Zsilinszky-u. 1.

Találka a népiügyszégen. Serdült Emma 22 éves teltleni leány a napokban töltötte ki fogházbüntetését lopásért volt ellátva. Kiszabadulása után napon, vasárnap a népiügyszégen helyiségében találta rá, ahová behatolt. Előállították, azonban azt vallootta, hogy randevuja volt, lopni nem akart.

Vasárnapra virradó éjszaka ismeretlen tettesek agyonverték az országúton Bogatin Ignác hajdú-nánási lakost. Pár órai nyomozás után a rendőrség elfogta a tetteseket Pálovics János, Nyusti János és Cifra György hajdúdorogi lakosok személyében.

Gyilkosság Hajdúhadházon. Hétfőn reggel a hajdúhadházi rendőrpáncsok jelentette a debreceni büntetői osztálynak, hogy ismeretlen férfi holttestét találták a községben. A holttesten több szűrást észleltek. Dr. Kárpáthy László rendőrnagy, a büntetői osztály vezetője hétfőn délelőtt kiszállt a helyszínre és megindította a nyomozást.

Feltörték ismeretlen tettesek

Weissenberg Ernőné Hatvan-utcai irodáját. Az irodából 10 liter benzint és több abroszt vittek el.

Betörők járják Bőör Lajosné Homok-utca 109. szám alatti lakosnál és az éj folyamán ruhaneműt és 40 forint készpénzt raboltak.

Bőröndöket és edényekkel teli ládákat lopnak el ismeretlen tettesek ifj. Smögel László. Kassa-út 29. szám alatti lakos autójáról.

Elfaltak 160 forint készpénzt Vas és Illyés Piac-utca 17. szám alatti üzletének kasszájából.

Kinevezés. Dr. Nagy Zoltán, Debrecen város kulturális ügyosztályának tisztviselőjét a főispán íb. fogalmazóvá nevezte ki.

A budapesti rendőrfőkapitány-ság értesítette a debreceni rendőrséget, hogy napokkal ezelőtt ismeretlen tettes meggyilkolta Telnagy Istvánné 34 éves rákos-palotai lakost. A budapesti rendőrség értesítése szerint a gyilkossággal az asszony vadházarsa gyanúsítgató, aki most Debrecenben bujkál.

Fűzőt, gyógyhaskőtől, melltartót hozott anyagból is mérték után Pintér Iona, Batthyány-u. 21.

Súlyos égési sebeket szenvedett munka közben Kovács János Béké-utca 16. szám alatti autószerelő.

Fegyvert rejtgetett Pang Ferenc tiszacsegei lakos három fiatalkorú társával egyetemben. A rendőrség az egész társaságot le-lartóztatta.

Télt meleg zokni, kesztyű páron-ként 8 Ft. Pethő kézimunkaipar, Szent Anna-utca 10. Hozott anyag-ból kötetet vállalunk.

Keller-foto Piac-u. 32., volt Ruzicska-műterem. Gyermekfelvé-telek, menyasszonyi ruhakészítés, régi lemezekről utárendelés.

A HONYVÉD ICAZOLÓ BIZTOSÍTÁS Debrecen, Péterfia-utca, 58/a. földszint 12 ajtó alatt XI. 12-én: Gesztélyi Nagy András ht. szds. Balsai Csom-bók Ferenc ht. alhadgy. Góvai Gyula ht. szds. Horváth Ferenc ht. főrm. Palaktalvi András ht. főrm. Bálint Árpád ht. főrm. György. Árpád ht. szds. E. Nagy David ny. szds. Golambosi Árpád ht. főrm. V. Harsányi Gusztáv ny. alhdgy. Halmos György hdp. jek. növ. Pribóczki Ist-ván aks. Kocsondi Elek ht. alhdgy. XI. 19-én: Nagy Imre ny. alhdgy. Szilágyi Albert ny. főrm. György János ny. főrm. Liszka Lajos ny. c. őrgy. Akab Lóránt ht. alhdgy. Kiss Pál ht. alhdgy. XI. 20-án: Pan-csätz Gusztáv ht. aléz. Bíró Endre ht. főrm. Péter Ferenc ht. főrm. Guha Aurél ny. szds. Varga János ht. főrm. Somkútfalvi Ferenc ht. főrm. XI. 25-én: Cseh Konrád ht. főrm. Frigyesy (Fub) Frigyes ht. szds. Simon Pál József ht. hdyg. Kiss Gyula ht. hdyg. Vajda Mihály ht. főrm. Tarnai Ferenc I. ht. aléz. XI. 27-én: B. Bögár Ferenc ht. főrm. Pokvai Sándor ht. főrm. Barabás Béla ht. főrm. Bíró Mihály ht. őrmester. Fűri Rajmond ht. őrm. Steer Béla ht. őrm. XI. 29-én: Oláh László ht. hdyg. Megyeri János ht. őrm. V. Zeigmond Ferenc ht. alhdgy. Megyeri Sándor ht. hdyg. N. das Antal ht. őrm. Szőke Szabolcs ht. hdyg. igazolási ügyét tárgyalja. A tárgyalások kezdete naponta 9 órakor. Feljelentéseket Rózsássy József honv. íg. biz. elnök címére Debrecen, Péterfia-utca 58/a. számra kell beadni.

EJLELI ÜGYELETES SZOLGALATOT TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAK: November 2-től november 8-ig Nap, Piac-utca 1. és Sztankay, Szent Anna-utca 64.

VERSENYTÁRGYALÁSI HIRDETMÉNY A Baromvásártéren létesítendő 50 drb munkálakás és és bádogos-munkálataira, úgyszintén a város-háza mázoló munkálataira Debrecen város műszaki ügyosztálya nyilvános versenytárgyalást hirdét. Ajánlati úrlapok Debrecen város műszaki ügyosztályának 9. számú szobá-jában a hivata, os idő alatt díjmentesen beszerezhetők. Ajánlat beadási határideje november hó 12-én dé-lelőtt 10 óra. Az ajánlatok lepecsé-telt és zárt borítékban Debrecen város műszaki ügyosztályának íktál-bívatáiba a fent jelzett időpontban adandók be, ahol is az ajánlatok 11 órakor hoztának fel.

SPORT

A miskolci vész

PERECES-DVSC 3:0 (0:0)

Városi játékosok sápijéle mintegy ezer néző előtt futott ki a két csapat a diósgyőri stadion gyepére. DVSC: Nagy M. — Szilágyi, Csokai — Tisza, Zilahi, Kádás — Kom-lóssy, Telesi, B. Nagy, Dobos, Lázár. Kezdet után rögtön a Percecs lép fel támadólag, de a DVSC-védelem Csokaival az élén — egyelőre — meg-szállad. A féldő végén a játék el-laposodik. A DVSC szörványos le-látási rendje B. Nagron halak el. Szünet után még nagyobb lendü-lettel yamad a Percecs. Szünet után Pálfi Futó-I. elé adja a labdát, aki 10 méterről bevágja. 1:0. Most még jobban beszorul a DVSC. A Percecs lelkesen, de rendkívül durván játszik. A DVSC-ben semmi lendület nincs. Komlóssy elfut, de headását Lázár haj-

szállal teszi mellé. Gyors Percecs. támadás, Zilahi elkönnyelműsködi a helyzetet, Nagy Mihály kifut és Futó I. az íres kapuba lö a 32. percben. 3:0. Végig a Percecs támad. A DVSC nagyon gyengén játszott. Csokai remek formájának és Nagy Mihály jó védésének köszönhető hogy csak 3:0 lett az eredmény. Zilahi is volt, csak néha könnyelmű. Szilá-gyi gyenge napot fogott ki. A két fedezet nem bírt megbirkózni a sáros talajjal. Elöl Telesi játszott jól; Do-bos mutatott még valamit, de a két szélső és különösen B. Nagy teljesen eltűntek. A PITK-ban a két hátvéd és Futó II. játszott legjobban. Városi véletl néhány hibát.

A DMTE vezetősége figyelmezteti az összes labdarúgó játékosait, hogy az őrül korai időre való tekintettel az edzéseket kedden és csütörtökön délután 3 órakor kezdik a nagyerdei Stadionban. Akinek bármilyen labda-rúgó felszerelés van, haladéktalanul szolgáltassa be a szerződésnek. Fűdö-trikét mindenki hozzon magával.

MOZIK MŰSORA:

Vígyszínház-mozgó: Ma 3.15, 5.15, 7.15 órakor izgalmas angol világ-film: „Üffésége hajója”. Fősze-replő Noel Coward.

Apollo-mozgó: Mától kezdve Zoja: „5 év az Ördög Szigeten”. Előadások kezdete 3, 5, 7 órakor.

Csikóvásár

A Lóértékesítő Szövetkezet: f. évi november hó 11-én 12 órakor Hajdú-nánáson; f. évi november hó 12-én 8 órakor Hajdúböszörményen; f. évi november hó 12-én 12 órakor Hajdúhadházon; f. évi november hó 13-án 8 órakor De-brecenben a Vásártéren; f. évi no-venber hó 14-én 8 órakor Balma-zúvárosban; f. évi november hó 14-én 12 órakor Tiszacsegen; f. évi november hó 15-én 8 órakor Egye-ken mén és kancacsikókat vásárol-1-3 éves korig, 2200 forint átlag-árban. Minden eladni szándékoz-gazda, fenti helyek valamelyikére (amelyik lakhelyéhez a legközelebb esik) irányított járátóval hozza magával, mert enélkül a csikók nem vehetők át. A csikók vételárát, a helyszínen azonnal készpénzben fi-zeti a Szövetkezet.

Lóértékesítő Szövetkezet. Havi előfizelési díj: 10 forint.

Felelős szerkesztő és kiadó: RÁDÓ ISTVAN. Szerkesztőség: Debrecen, Piac-u. 28. sz. II. emelet. Telefonszám: 254. Kiadói hivatal: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 16. szám. Telefonszám: 205. Nyomatott a „Szabadság” nyomd és kiadóvállalat körfőnökségén. Felelős nyomdavezető: MÉNES JÁNOS.

APRÓHIRDETÉSEK

Feladás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Parttagoknak és havi előfizetőknek 50 százalék kedvezmény.

Feladás: „Szabadság” könyvesbolt, Városháza épület.

Ocska kalapjából újat készítek Baráth kézműves m. Burgondia-utca 21.

Irány Balassához krémesért Bádogos-u. 1.

Vásárlásnál arra legyen gondja a vásárlás bizalom dolga. Itt jó árut, kevés pénztér kaphat a cím. On is vásárolhat! Háztartási Bolt Debrecen, Hatvan-utca 2. (Postaajtárval szemben)

Hőresögot, pézsmat mindenféle vadbort, márkabőröket, tollat és gyapjút magás áron vásárol: ROBICSEK Debrecen, Miklóssy-u. 5. Telefon: 277.

HAZASSÁG Házasságot diszkrét, eredményesen követtél. Hőgye Imre, Varga-utca 24. Debrecen. 100

ELADÁS Eladó egyszerű sötét hálószoba bútor, fehér ágytóritó, függöny vitrázs és egy fekete férfi téllakabát magas alakra. Szentgyörgyi-utca 8. Falóger végénél. 18

EGYÉB Darabos és oltóit mész, cement, folyamhomok, kö-por, tetőcserép, kátrány-lemez igénylés nélkül, legolcsóbb áron: KATZ mészüzlet Szoboszló-út 1/b., Csapó-utca 62. Telefon 514. 75

CSIPKÉK búrsonyszalagok, fonalárúk „FAVORIT”-ban CSAPO 24.

ALLAS Üzletszerzőket keresek mag-gas jutalék mellett, azon-anra vidéki útra, Csapó, Szoboszló-ut. Rózsabokor. 14

ELADÁS Eladó egyszerű sötét hálószoba bútor, fehér ágytóritó, függöny vitrázs és egy fekete férfi téllakabát magas alakra. Szentgyörgyi-utca 8. Falóger végénél. 18

Jómenetűl fűszerüzlet tel-jes berendezéssel átadó. Cím-eket „Sürgő” jellegre a kiadóban. 11

Erdei grafológus, Attila, tér 4. Trafik, Hétköznap 8-4-ig 95

ELŐRENĐÜ CÍPŐ ÉS SZÍZMA-munkásokat felvesz a szö-vevényezet. Nyomató-utca 7. szám 17

ELADÓ Eladó egyszerű sötét hálószoba bútor, fehér ágytóritó, függöny vitrázs és egy fekete férfi téllakabát magas alakra. Szentgyörgyi-utca 8. Falóger végénél. 18

Jómenetűl fűszerüzlet tel-jes berendezéssel átadó. Cím-eket „Sürgő” jellegre a kiadóban. 11

Tüzifa, utalványra, mész, cement, cserép legolcsóbban Barháznál, Isptály-utca 3/9

LAKÁS Kétszobás komfortos lak-ást keresek a központban, cserélek vagy bombaszerűlt javítását vállalom. Cím a kiadóban. 12

ELADÓ Eladó egyszerű sötét hálószoba bútor, fehér ágytóritó, függöny vitrázs és egy fekete férfi téllakabát magas alakra. Szentgyörgyi-utca 8. Falóger végénél. 18

Jómenetűl fűszerüzlet tel-jes berendezéssel átadó. Cím-eket „Sürgő” jellegre a kiadóban. 11

Erdei grafológus, Attila, tér 4. Trafik, Hétköznap 8-4-ig 95

ÜZENET Kérem az Oroszországból hazatért hadifoglyokat, hogy aki tud Szthamári László-ról, értesítse a címzettet: Bodoni Imre Nádudvari Se-regéjés 159. szám. 1

ELADÓ Eladó egyszerű sötét hálószoba bútor, fehér ágytóritó, függöny vitrázs és egy fekete férfi téllakabát magas alakra. Szentgyörgyi-utca 8. Falóger végénél. 18

Jómenetűl fűszerüzlet tel-jes berendezéssel átadó. Cím-eket „Sürgő” jellegre a kiadóban. 11

Erdei grafológus, Attila, tér 4. Trafik, Hétköznap 8-4-ig 95

VÉTEL Toltat, nyeregbort, hór-csögbort, gyapjút veszek. Pesti-utca 1. (Hatvan-utca-sarok) Szathmáry. 42

ELADÓ Eladó egyszerű sötét hálószoba bútor, fehér ágytóritó, függöny vitrázs és egy fekete férfi téllakabát magas alakra. Szentgyörgyi-utca 8. Falóger végénél. 18

Jómenetűl fűszerüzlet tel-jes berendezéssel átadó. Cím-eket „Sürgő” jellegre a kiadóban. 11

Erdei grafológus, Attila, tér 4. Trafik, Hétköznap 8-4-ig 95

KÜLSŐ ÉS BELSŐ 650x16-os és 600x16-os ves-zek „Szabadság” nyomda, Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.

ELADÓ Eladó egyszerű sötét hálószoba bútor, fehér ágytóritó, függöny vitrázs és egy fekete férfi téllakabát magas alakra. Szentgyörgyi-utca 8. Falóger végénél. 18

Jómenetűl fűszerüzlet tel-jes berendezéssel átadó. Cím-eket „Sürgő” jellegre a kiadóban. 11

Erdei grafológus, Attila, tér 4. Trafik, Hétköznap 8-4-ig 95

Toltat, hór-csögbort, nyúl-bort, gyapjút napi áron vásárol Klein, Hatvan-u. 21 Kárpáthy 94

ELADÓ Eladó egyszerű sötét hálószoba bútor, fehér ágytóritó, függöny vitrázs és egy fekete férfi téllakabát magas alakra. Szentgyörgyi-utca 8. Falóger végénél. 18

Jómenetűl fűszerüzlet tel-jes berendezéssel átadó. Cím-eket „Sürgő” jellegre a kiadóban. 11

Erdei grafológus, Attila, tér 4. Trafik, Hétköznap 8-4-ig 95

Világ pro

N A MA

III. ÉVFOLYAM

Rend a deb Az uzsora

A debreceni ság gazdasági re-ismét nagy razzí-receci piacokon képpen több egy a rendőrségen, melyek

A gazdasági es-készültségével, te rendszeresít-a piacokat, üz-reskedelm

minden bizonygyozók érdekét sz-reskedelmi élet m-lánkereskedelm-kuláció környéte-sével megtisztítják-tünkét a harcoss-profitthajászóktól legjelentősebb el

Igen időszerű hatóság ellenőrz-sok magasban a meghatározott ár-árjukat, nem ról-ától titokban ár-ban hozzá kell a-hogy a hatósági szabad csak a megállni.

Ki kell kutató-tet, utakat is, piacról eltűni

Zsősorban azok-ke” kell megfog-debreceni keresek-ben tartják. A már megjelent a-apró. Pedig Szabolcs megye, tünőbb burgonya-Ez a rosszminős-38 filléres árban-va. Egy-egy áru-va a fokhagyma-egy forintot kér-megvásárolják sz-ben a háziasszon-bi már régen rejsabb árakra várt-ban a cikkekekben hozatal van, az-mondhatók, csup-szebb vidékről k-kalmat spekulác

Még most sem az egy vagón-közvetlétást üg-ig

pedig a háziassz-fogytak abból a-amit az ősz folya-szereshetnek.

A gyümölcsára-az almanál rövid-várható, amit-édeny tesz indok-eknek a követke-szülő árát minde-felszabadították.

A legteljesebb-szelhetjük azokat-szabályokat, mik-vel minden eseb-ejárnak az új fel